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Ministrica za pravosodje, ki opravlja tekoče posle, mag. Andreja Kokalj je na Okrožnem
sodišču v Ljubljani zaključila z obiski okrajnih in okrožnih sodišč po državi, ki so potekali
predvsem v luči implementacije nove sodniške zakonodaje.

Na Okrožnem sodišču v Ljubljani se je srečala s predsednico sodišča Dašo Pogorevc Filipič ter
predstavniki vodstva ljubljanskega sodnega okrožja. Osrednje teme pogovorov so bile poslovanje
največjega slovenskega sodišča, priprave na implementacijo nove sodniške zakonodaje, kadrovski in
prostorski izzivi ter zagotavljanje učinkovitega sodnega varstva za državljane.

Na Okrožnem sodišču v Ljubljani je bilo v letu 2025 evidentiranih več kot 43 tisoč zadev, pri čemer
se pričakuje nadaljnje povečevanje pripada predvsem na gospodarskem in insolvenčnem področju.

Pomemben del pogovorov je bil namenjen prostorski problematiki ljubljanskih sodišč. Okrožno in
okrajna sodišča ljubljanskega okrožja danes poslujejo na številnih različnih lokacijah v Ljubljani in
okolici, kar otežuje organizacijo dela in povečuje stroške poslovanja. Ministrstvo zato nadaljuje
aktivnosti za dolgoročno rešitev prostorske problematike sodstva v Ljubljani.

Sogovorniki so se dotaknili tudi izvajanja nove zakonodaje na področju organizacije sodišč in
sodniške službe, ki se bo začela uporabljati 1. januarja 2027. Reforma predvideva vzpostavitev
okrožnega sodišča kot osnovne organizacijske ravni prvostopenjskega sodstva ter enotnejšo
organizacijo dela znotraj sodnih okrožij. Ob tem so poudarili, da se dostopnost sodnega varstva za
prebivalce ne bo zmanjševala, saj bodo zunanje enote sodišč ostale ohranjene.

Ministrica in predsednica sodišča sta se strinjali, da bodo uspešna izvedba reforme, ustrezna
kadrovska okrepitev ter vlaganja v sodno infrastrukturo ključni za nadaljnje izboljšanje učinkovitosti
sodstva in krepitev zaupanja javnosti v pravosodni sistem.

Ministrica je ob obisku poudarila, da je uspešno delovanje ljubljanskega sodnega okrožja ključno za
učinkovitost celotnega slovenskega sodstva. »Okrožno sodišče v Ljubljani obravnava največji obseg
zadev v državi in se ob tem sooča z izrazitimi kadrovskimi ter prostorskimi obremenitvami. Na
ministrstvu se zavedamo teh izzivov in skupaj s sodstvom aktivno pripravljamo rešitve za bolj
učinkovito organizacijo dela sodišč in boljše pogoje za zaposlene,« je poudarila ministrica.
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